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Etkinlik süresince firmalar tarafından
düzenlenen çekilişler, dağıtılan hediyeler ve
sunulan yiyecek-içecek ikramları ile
öğrenciler için hem bilgilendirici hem de
keyifli bir ortam oluşturulmuştur. DJ
performansı ve canlı müzik etkinlikleri ile
organizasyonun sosyal yönü güçlendirilmiş,
öğrencilerin etkinliğe aktif katılımı teşvik
edilmiştir. Ayrıca, öğrenciler firma
temsilcileri ile birebir iletişim kurarak staj
ve iş olanakları hakkında detaylı bilgi
edinme fırsatı bulmuştur. KariyerFest’26
Bahar Şenliği, öğrencilerin sosyal ve
profesyonel gelişimlerini destekleyen
verimli bir organizasyon olarak başarıyla
tamamlanmıştır.
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KARİYERFEST’26

Kariyer Yönlendirme Uygulama ve Araştırma
Merkezi tarafından, öğrencilerin kariyer
gelişimlerine katkı sağlamak ve üniversite
yaşamlarını daha etkin kılmak amacıyla
KariyerFest’26 Bahar Şenliği kapsamında bir
etkinlik gerçekleştirilmiştir. Farklı sektörlerden
katılım sağlayan firmalar ile öğrenciler bir araya
getirilerek kariyer fırsatlarına ilişkin doğrudan
bilgi edinmeleri sağlanmış, katılımcıların iş
dünyasıyla etkileşim kurmaları desteklenmiştir.

6

Kariyer Yönlendirme 
Uygulama ve Araştırma Merkezi 

https://uygarmerk.gelisim.edu.tr/tr/idari-anasayfa
https://uygarmerk.gelisim.edu.tr/tr/idari-anasayfa
https://karyon.gelisim.edu.tr/tr/idari-anasayfa
https://karyon.gelisim.edu.tr/tr/idari-anasayfa
https://karyon.gelisim.edu.tr/tr/idari-anasayfa
https://karyon.gelisim.edu.tr/tr/idari-anasayfa
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Sanat ve Tasarım 
Uygulama ve Araaştırma Merkezi 
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Bildiri 
9-12 Mart 2026 tarihleri arasında düzenlenen 13.
International Paris Congress on Social &
Humanities’te, “Fire Safety Practices in Catering
Service Operations: A Case Study of a Public
Hospital” başlıklı bildiri, Sevda Temiz, Merkez
Müdürü Dr. Öğr. Üyesi Esra Yalçın ve Müdür
Yardımcısı Dr. Öğr. Üyesi Ümit Alkan tarafından
sunulmuştur.

Proje Başvuruları 

“CultureCIVIC II - Yerel Projeler Hibe Programı
VII 2026” kapsamında proje başvurusu
yapılmıştır. Avrupa Birliği destekli program
çerçevesinde, kültürel katılımı artırmayı
amaçlayan İGÜ SATMER Kültür ve Sanat
Festivali projelendirilerek başvuru sürecine dahil
edilmiştir.
Ayrıca, “4009 Köy Okullarına Yönelik Destek
Programı” kapsamında, yapay zekâ uygulamaları
(API) kullanılarak basit tasarımlar
oluşturulmasına yönelik proje başvurusu
yapılmıştır.

İş Sağlığı ve Güvenliği, Eğitim 
Uygulama ve Araştırma Merkezi 

Makale
Yaşam Bilimleri ve Biyomedikal Mühendisliği UAM
araştırmacıları arasında yer alan Dr. Öğr. Üyesi Sevinç
Baba’nın yazarları arasında bulunduğu “CRISPR-Cas
Based Plasmid Design for Multidrug Resistant
Klebsiella Pneumoniae Isolates” başlıklı makale ile;
yazarları arasında Merkez Müdürü Dr. Öğr. Üyesi Serap
Yeşilkır Baydar, Müdür Yardımcısı Dr. Öğ. Üyesi Onur
Dirican ve Merkez araştırmacılarından Dr. Öğr. Üyesi
Abbas Ali Husseini’nin yer aldığı “Expression and
Clinical Relevance of p53 and BCL-2 in Bladder
Cancer” başlıklı makale yayınlanmıştır. 

Yaşam Bilimleri ve Biyomedikal
Mühendisliği 

Uygulama ve Araştırma Merkezi 

https://uygarmerk.gelisim.edu.tr/tr/idari-anasayfa
https://uygarmerk.gelisim.edu.tr/tr/idari-anasayfa
https://satmer.gelisim.edu.tr/tr/idari-anasayfa
https://satmer.gelisim.edu.tr/tr/idari-anasayfa
https://satmer.gelisim.edu.tr/tr/idari-anasayfa
https://satmer.gelisim.edu.tr/tr/idari-anasayfa
https://isgeuam.gelisim.edu.tr/tr/idari-anasayfa
https://isgeuam.gelisim.edu.tr/tr/idari-anasayfa
https://isgeuam.gelisim.edu.tr/tr/idari-anasayfa
https://isgeuam.gelisim.edu.tr/tr/idari-anasayfa
https://ybmuam.gelisim.edu.tr/tr/idari-anasayfa
https://ybmuam.gelisim.edu.tr/tr/idari-anasayfa
https://ybmuam.gelisim.edu.tr/tr/idari-anasayfa
https://ybmuam.gelisim.edu.tr/tr/idari-anasayfa
https://ybmuam.gelisim.edu.tr/tr/idari-anasayfa
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Bildiri 
Çevre, Şehircilik ve Yer Bilimleri Uygulama ve
Araştırma Merkezi (CSYBUAM) Müdür
Yardımcısı Dr. Öğr. Üyesi Gökçe Uzgören, Öğr.
Gör. Dr. Esra Büyükemir Karagöz ve İç
Mimarlık ve Çevre Tasarımı Bölümü 4. sınıf
öğrencisi Şevval Göre tarafından, 5.
Uluslararası Bilimsel Derleme Çalışmaları
Kongresi’nde “İç ve Dış Arasında Bir Arayüz:
Kentsel İç Mekan Yazınına Yönelik Sistematik
Bir Literatür Analizi” başlıklı bildiri
sunulmuştur.

Sanat ve Tasarım 
Uygulama ve Araştırma Merkezi 

Patent Kabulü ve Tescili

Sanat ve Tasarım Uygulama ve Araştırma
Merkezi Müdürü Dr. Öğr. Üyesi Mustafa
Günay’ın “Biyometrik Kontrollü Termoelektrik
Giysi” başlıklı buluşu tescil edilmiştir. Yenilikçi
yaklaşımıyla dikkat çeken çalışma, giyilebilir
teknolojiler alanında önemli bir gelişme olarak
değerlendirilmiştir.

Çevre, Şehircilik ve Yer Bilimleri
Uygulama ve Araştırma Merkezi

İş Sağlığı ve Güvenliği, Eğitim 
Uygulama ve Araştırma Merkezi 

Temel İş Sağlığı ve Güvenliği Eğitimi 

İş Sağlığı ve Güvenliği Eğitim Uygulama ve
Araştıma Merkezinde 3. kez düzenlenen,
2025-2026 Bahar dönemi Ek Kontenjanla
Gelen SBF (79 kişi) ve SHMYO (180 kişi)
stajyer öğrencilerine yönelik zorunlu Temel
İş Sağlığı ve Güvenliği Eğitimi
gerçekleştirilmiştir. Eğitim sonunda yapılan
sınavda başarılı olan 75 öğrenciye katılım
belgeleri imzalanarak verilmiştir. 

https://uygarmerk.gelisim.edu.tr/tr/idari-anasayfa
https://uygarmerk.gelisim.edu.tr/tr/idari-anasayfa
https://satmer.gelisim.edu.tr/tr/idari-anasayfa
https://satmer.gelisim.edu.tr/tr/idari-anasayfa
https://satmer.gelisim.edu.tr/tr/idari-anasayfa
https://satmer.gelisim.edu.tr/tr/idari-anasayfa
https://csybuam.gelisim.edu.tr/tr/idari-anasayfa
https://csybuam.gelisim.edu.tr/tr/idari-anasayfa
https://isgeuam.gelisim.edu.tr/tr/idari-anasayfa
https://isgeuam.gelisim.edu.tr/tr/idari-anasayfa
https://isgeuam.gelisim.edu.tr/tr/idari-anasayfa
https://isgeuam.gelisim.edu.tr/tr/idari-anasayfa
https://isgeuam.gelisim.edu.tr/tr/idari-anasayfa
https://isgeuam.gelisim.edu.tr/tr/idari-anasayfa
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Kamuoyu ve Toplum Araştırmaları 
Uygulama ve Araştırma Merkezi
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Kamuoyu Araştırmaları 
Değerlendirmeleri-1

Veriden Yoruma: Kamuoyu Araştırmaları 

Kamuoyu ve Toplum Araştırmaları Merkezi
tarafından, “İstatistiklerle Yaşlılar” raporu
kapsamında bir etkinlik düzenlenmiştir. Etkinlikte,
Türkiye’de yaşlı nüfusun mevcut durumu, eğilimleri
ve sosyal politika açısından önemi istatistiksel
veriler ışığında ele alınmıştır. Rapor sunumu Merkez
Müdürü Dr. Öğr. Üyesi Tuğçe Gür Türkdoğan ve
Müdür Yardımcısı Doç. Dr. Fatma Gül Gedikkaya
tarafından gerçekleştirilmiş; yaşlanma olgusunun
çok boyutlu yapısına dikkat çekilmiştir.

Siyasl ve Sosyal Araştırmalar
 Uygulama ve Araştırma Merkezi 

“Göç Diplomasisi”

İGÜSAM tarafından düzenlenen “Göç
Diplomasisi” seminerinde, göçün dış politika
aracı olarak kullanımı ele alınmıştır. Doç. Dr.
Damla Bayraktar Aksel’in konuşmacı olduğu
etkinlik, Dr. Öğr. Üyesi Elif Şahin
moderatörlüğünde gerçekleştirilmiştir.
Seminerde teorik çerçeve ve güncel örnekler
değerlendirilmiş, katılımcıların konuya ilişkin
analitik bakış açısı geliştirmelerine katkı
sağlanmıştır.

https://uygarmerk.gelisim.edu.tr/tr/idari-anasayfa
https://uygarmerk.gelisim.edu.tr/tr/idari-anasayfa
https://ktauam.gelisim.edu.tr/tr/idari-anasayfa
https://ktauam.gelisim.edu.tr/tr/idari-anasayfa
https://ktauam.gelisim.edu.tr/tr/idari-anasayfa
https://ssauam.gelisim.edu.tr/
https://ssauam.gelisim.edu.tr/
https://ssauam.gelisim.edu.tr/
https://ssauam.gelisim.edu.tr/
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"ABD-İsrail-İran Savaşının Orta
Doğu’ya Jeopolitik Yansımaları" 

İGÜSAM tarafından düzenlenen “ABD-İsrail-
İran Savaşının Orta Doğu’ya Jeopolitik
Yansımaları” başlıklı etkinlik, 30 Mart 2026
tarihinde gerçekleştirilmiştir. Dr. Öğr. Üyesi Ali
Semin’in konuşmacı, Merkez Müdürü Prof. Dr.
Emine Akçadağ Alagöz’ün moderatör olduğu
etkinlikte; bölgesel krizler, enerji piyasalarına
etkiler ve Türkiye’nin güvenliği çok boyutlu
olarak ele alınmış, soru-cevap bölümüyle konu
derinlemesine incelenmiştir.

Televizyon Programına Katılım

Merkez Müdürü Doç. Dr. Ebru Gül Yılmaz, Ekotürk
TV’de yayınlanan Gün Sonu programında canlı
yayına katılarak İPUAM’ın yürüttüğü çalışmalar
hakkında bilgi vermiştir. Programda ayrıca, halka
açık Türk KOBİ’lerinin dijital dönüşüm düzeyini
ölçmeyi amaçlayan KODİDEKS tanıtılmış ve
endeksin kapsamı ile önemi değerlendirilmiştir.

İktisat Politikaları 
Uygulama ve Araştırma Merkezi 

Siyasl ve Sosyal Araştırmalar
 Uygulama ve Araştırma Merkezi 

https://uygarmerk.gelisim.edu.tr/tr/idari-anasayfa
https://uygarmerk.gelisim.edu.tr/tr/idari-anasayfa
https://ipuam.gelisim.edu.tr/tr/idari-anasayfa
https://ipuam.gelisim.edu.tr/tr/idari-anasayfa
https://ipuam.gelisim.edu.tr/tr/idari-anasayfa
https://ssauam.gelisim.edu.tr/
https://ssauam.gelisim.edu.tr/
https://ssauam.gelisim.edu.tr/
https://ssauam.gelisim.edu.tr/
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İktisat Politikaları 
Uygulama ve Araştırma Merkezi 
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Finansal Piyasaları Anlamak: Dünya ve
Türkiye

Moderatörlüğü İPUAM Müdürü Doç. Dr. Ebru Gül
Yılmaz tarafından yürütülen, Ekonomist Şevin
Ekinci’nin konuşmacı olarak yer aldığı “Finansal
Piyasaları Anlamak: Dünya ve Türkiye” başlıklı
etkinlik 18 Mart 2026 tarihinde
gerçekleştirilmiştir. Etkinlikte; küresel finansal
dinamikler, piyasalardaki güncel gelişmeler ve
söz konusu gelişmelerin Türkiye ekonomisi
üzerindeki etkileri ele alınmıştır.

Teknik Gezi

İstanbul Gelişim Üniversitesi Güzel Sanatlar
Fakültesi İç Mimarlık ve Çevre Tasarımı Bölümü
ile Çevre, Şehircilik ve Yer Bilimleri Uygulama ve
Araştırma Merkezi iş birliğiyle, “ICM377-Konut
Sorunu ve Politikaları” dersi kapsamında teknik
gezi düzenlenmiştir. “Mekânın Politikası: Fener-
Balat’ta Soylulaştırma ve Konutun Dönüşümü”
başlıklı teknik gezide, öğrencilerin kentsel
dönüşümün sosyal ve mekânsal etkilerini yerinde
incelemeleri sağlanmıştır. Dr. Öğr. Üyesi Gökçe
Uzgören ve Arş. Gör. Merve Karadaban
yürütücülüğünde gerçekleştirilen gezide,
bölgedeki soylulaştırma süreçleri ve konut
dönüşümleri çok boyutlu olarak
değerlendirilmiştir.

Çevre, Şehircilik ve Yer Bilimleri
Uygulama ve Araştırma Merkezi

https://uygarmerk.gelisim.edu.tr/tr/idari-anasayfa
https://uygarmerk.gelisim.edu.tr/tr/idari-anasayfa
https://ipuam.gelisim.edu.tr/tr/idari-anasayfa
https://ipuam.gelisim.edu.tr/tr/idari-anasayfa
https://ipuam.gelisim.edu.tr/tr/idari-anasayfa
https://csybuam.gelisim.edu.tr/tr/idari-anasayfa
https://csybuam.gelisim.edu.tr/tr/idari-anasayfa
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Makale 

Doç. Dr. Ebru Gül Yılmaz’ın kaleme aldığı “Halka
Açık Türk KOBİ Şirketleri Dijital Dönüşüm
Endeksi KODIDEKS-H” isimli makale EMI
Journal’da yayınlanmıştır.

İstanbul Gelişim Üniversitesi İktisat Politikaları
Uygulama ve Araştırma Merkezi (İPUAM)
tarafından düzenlenen “İPUAM Buluşmaları”
kapsamında, “Kalkınma İktisadında Yoksullukla
Mücadele” etkinliği 11 Mart 2026’da çevrim içi
olarak gerçekleştirilmiştir. Etkinlikte, Doç. Dr.
Hatime Kamilçelebi ve İPUAM Müdür Yardımcısı
Dr. Öğr. Üyesi Burçin Çakır Gündoğdu tarafından
yoksullukla mücadele politikaları
değerlendirilmiştir.

Kalkınma İktisadında Yoksullukla
Mücadele

KODIDEKS-H İndeksi 

IPUAM Müdürü Doç. Dr. Ebru Gül Yılmaz tarafından
geliştirilen KODIDEKS-H, Türkiye’de halka açık
KOBİ’lerin dijitalleşme düzeyini ölçen akademik
olarak doğrulanmış ilk endekstir. KOBİ’lerin yüksek
istihdama rağmen düşük katma değer üretmesi,
dijitalleşmeyi zorunlu kılmaktadır. Endeks, politika
yapıcılara veri sunmayı amaçlamakta olup 2022–
2024 sonuçları IPUAM resmi internet sitesinde
yayınlanmıştır.

İktisat Politikaları 
Uygulama ve Araştırma Merkezi 

https://uygarmerk.gelisim.edu.tr/tr/idari-anasayfa
https://uygarmerk.gelisim.edu.tr/tr/idari-anasayfa
https://ipuam.gelisim.edu.tr/tr/idari-anasayfa
https://ipuam.gelisim.edu.tr/tr/idari-anasayfa
https://ipuam.gelisim.edu.tr/tr/idari-anasayfa
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Dünya Nereden Başlanarak
Kurtarılabilir? İyilik ve Etik Üzerine

Söyleşi 

13–20 Mart İyilik Haftası kapsamında SSUAM
tarafından düzenlenen “Dünya Nereden
Başlanarak Kurtarılabilir? İyilik ve Etik Üzerine
Söyleşi”, 17 Mart 2026’da  gerçekleştirilmiştir.
Sezi Kalkavan’ın konuşmacı, Dr. Öğr. Üyesi
Nazar Bal’ın moderatör olduğu etkinlikte,
iyiliğin bireyin iç dengesiyle başladığı
vurgulanmıştır. Gönüllülük deneyimlerinden
örneklerle, küçük ve samimi iyiliklerin
dönüştürücü gücüne dikkat çekilmiştir.

Toplumsal Cinsiyet Çalışmaları UAM
ve Sosyal Sorumluluk UAM

Kadın ve Çocuk: Sosyal Hizmetin Kurum ve
Saha Deneyimleri

8 Mart Dünya Kadınlar Günü kapsamında
düzenlenen “Kadın ve Çocuk: Sosyal Hizmetin Kurum
ve Saha Deneyimleri” etkinliği,  6 Mart’ta
gerçekleştirilmiştir. Moderatörlüğünü Doç. Dr. Anıl Al
Rebholz’un üstlendiği programda, Sosyal Hizmet
Uzmanı Gülistan Aslan konuşmacı olarak yer
almıştır. Etkinlikte kadın ve çocuklara yönelik sosyal
hizmet uygulamaları, kurumsal ve saha deneyimleri
çerçevesinde ele alınmış; karşılaşılan sorunlar ve
çözüm önerileri paylaşılmış, katılımcılara soru-cevap
bölümünde katkı sunma imkânı sağlanmıştır. 

Sosyal Sorumluluk Uygulama ve
Araştırma Merkezi 

https://uygarmerk.gelisim.edu.tr/tr/idari-anasayfa
https://uygarmerk.gelisim.edu.tr/tr/idari-anasayfa
https://tccuam.gelisim.edu.tr/
https://tccuam.gelisim.edu.tr/
https://ssuam.gelisim.edu.tr/tr/idari-anasayfa
https://ssuam.gelisim.edu.tr/tr/idari-anasayfa
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Eşitlik İdeali ile Toplumsal Gerçeklik
Arasında: 8 Mart Dünya Emekçi Kadınlar

Günü Semineri  

Toplumsal Cinsiyet Çalışmaları UAM Müdür
Yardımcısı Doç. Dr. Diler Ezgi Tarhan
tarafından 10 Mart’ta FMV Özel Erenköy Işık
Lisesi’nde, 11 Mart’ta ise FMV Özel Ispartakule
Işık Lisesi’nde “Eşitlik İdeali ile Toplumsal
Gerçeklik Arasında: 8 Mart Dünya Emekçi
Kadınlar Günü” başlıklı seminerler
gerçekleştirilmiştir. Seminerlerde
Üniversitemiz ve TCCUAM tanıtılmış; ilgili
bölümler, sürdürülebilirlik vizyonu ve
yürütülen faaliyetler hakkında bilgi verilmiştir.

Toplumsal Cinsiyet Çalışmaları
Uygulama ve Araştırma Merkezi 

8 Mart Dünya Emekçi Kadınlar Günü:
Ekoloji, Şiddet, İstihdam 

TCCUAM tarafından 8 Mart Dünya Emekçi
Kadınlar Günü kapsamında “Ekoloji, Şiddet ve
İstihdam” paneli gerçekleştirilmiştir. Panelde,
toplumsal cinsiyet eşitsizliklerinin ekolojik
krizler, kadına yönelik şiddet ve işgücü
piyasasıyla ilişkisi ele alınmıştır. Dr. Öğr. Üyesi
Selda Tunç Subaşı, Doç. Dr. Diler Ezgi Tarhan
ve Dr. Öğr. Üyesi Seyra Kestel’in konuşmacı
olduğu programda; kadın emeğinin
görünmezliği, bakım yükü ve güvencesiz
çalışma koşulları değerlendirilmiş, ekolojik
adalet ve eşitlik temelli bütüncül yaklaşımlar
vurgulanmıştır.

Toplumsal Cinsiyet Çalışmaları
Uygulama ve Araştırma Merkezi 
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Sürdürülebilir Çevre ve Toplum
Uygulama ve Araştırma Merkezi 
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SCTUAM tarafından düzenlenen
“Sürdürülebilirlik Söyleşileri” etkinlik serisinin
beşincisi çevrim içi olarak gerçekleştirilmiştir.
Etkinlikte Boğaziçi Üniversitesi Kimya
Mühendisliği Bölümü öğretim üyesi Prof. Dr.
Ahmet Erhan Aksoylu konuşmacı olarak yer
almış, söyleşinin moderatörlüğünü SCTUAM
Müdür Yardımcısı Dr. Öğr. Üyesi Tuğba
Kantarcı üstlenmiştir. Program kapsamında
sürdürülebilirlik, enerji dönüşümü ve çevresel
sürdürülebilirliğin geleceğine ilişkin
değerlendirmelerde bulunulmuştur.

Sürdürülebilirlik Söyleşileri – V:
Sürdürebilecek miyiz?

TYT Türk televizyon kanalında gerçekleştirilen
Dijital Vatan programında Sürdürülebilir Çevre ve
Toplum Uygulama ve Araştırma Merkezi Müdürü
Doç. Dr. Başak Özarslan konuk olarak yer almıştır.
Program kapsamında yeşil dönüşüm süreci ve
kritik minerallerin sürdürülebilir kalkınma ve
enerji dönüşümü açısından taşıdığı stratejik önem
ele alınarak güncel gelişmeler üzerine
değerlendirmelerde bulunulmuştur.

Yeşil Dönüşüm ve Kritik Mineraller

Türkiye’nin Gücü: Orman

Orman Genel Müdürlüğü tarafından Orman Haftası
kapsamında düzenlenen fidan dikim etkinliğine
katılım sağlanmıştır. Sürdürülebilir Çevre ve Toplum
Uygulama ve Araştırma Merkezi koordinasyonunda
gerçekleştirilen etkinlikte, akademisyenler ve
öğrenciler aktif rol almıştır. Programda orman
kaynaklarının sürdürülebilirliği ve çevresel
farkındalık konuları ele alınarak, katılımcıların bilinç
düzeyinin artırılmasına katkı sağlanmış ve fidan
dikimi yapılmıştır.
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Sanat ve Tasarım 
Uygulama ve Araştırma Merkezi 
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SANATSAL FAALİYETLER
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Sanat ve Tasarım Uygulama ve Araştırma Merkezi tarafından düzenlenen, Mehmet Öğüt’ün “Öteyetaşınım”
adlı resim sergisi, İstanbul Gelişim Sanat Galerisi’nde sanat severlerle buluşmuştur. Farklı teknik ve ifade
biçimleriyle üretilen eserlerden oluşan sergiye akademisyenler ve öğrenciler yoğun ilgi göstermiştir. Açılış
konuşmasını yapan SATMER Müdürü Dr. Öğr. Üyesi Mustafa Günay, sanatçının doğa, zaman, deneyim ve
dönüşüm kavramlarına odaklanan disiplinlerarası üretim anlayışını vurgulamıştır. Serginin küratörlüğünü de
üstlenen Günay, bu yaklaşımın çağdaş sanattaki önemine dikkat çekmiştir. Sanatçı Öğüt ise eserlerinde
kullandığı teknikler ve üretim süreçlerine ilişkin bilgi paylaşmıştır. Ulusal ve uluslararası sergilerde yer alan
sanatçı, ödülleriyle öne çıkmakta olup sergi, 3 Nisan 2026 tarihine kadar Gelişim Sanat Galerisinde ziyaret
edilebilmiştir.

“Öteyetaşınım” Resim Sergisi
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Sanat ve Tasarım Uygulama ve
Araştırma Merkezi 

Gelişim Sanat Galerisi Marka Tescili 

İstanbul Gelişim Üniversitesi bünyesinde
faaliyet gösteren ve yurt içi ile yurt dışından
sanatçıların eserlerine ev sahipliği yapan
Gelişim Sanat Galerisi’nin marka tescili
gerçekleştirilmiştir. Söz konusu tescil ile
galerinin kurumsal kimliğinin
güçlendirilmesi ve sanatsal faaliyetlerinin
sürdürülebilirliğinin desteklenmesi
hedeflenmektedir.
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İstanbul Gelişim Üniversitesi Sanat ve Tasarım
Uygulama ve Araştırma Merkezi (SATMER)
tarafından Bursa’daki ortaokul ve lise
öğrencilerine yönelik düzenlenen “Bursa’nın 700
Yıllık Hafızası” Fotoğraf Yarışması’nın ödül
töreni, 25 Mart 2026 tarihinde
gerçekleştirilmiştir. SATMER koordinasyonunda
yürütülen yarışma ile gençlerin Bursa’nın tarihî
ve kültürel mirasına yönelik farkındalıklarının
artırılması hedeflenmiştir. Jüri değerlendirmesi
sonucunda dereceye giren öğrencilere ödülleri
takdim edilmiştir. Ayrıca, seçilen eserlerin kent
genelinde sergilenerek kamuoyuyla
buluşturulacağı belirtilmiştir. 
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Bursa’nın 700. Yılı Hafızası
Yarışması 

SANATSAL FAALİYETLER
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İŞKUR iş birliğiyle Techverse Kulübü öğrencilerine
yönelik “CV Hazırlama ve Mülakat Teknikleri” eğitimi
gerçekleştirilmiştir. Eğitimde, öğrencilerin iş hayatına
hazırlık süreçlerini desteklemek amacıyla etkili
özgeçmiş hazırlama yöntemleri, işverenlerin dikkat
ettiği unsurlar ve güçlü aday profili oluşturma teknikleri
ele alınmıştır. Uygulamalı içeriklerle zenginleştirilen
programda, mülakat senaryoları üzerinden pratik
yapılmış; iletişim becerileri, beden dili kullanımı ve stres
yönetimi konularında katılımcılara önemli kazanımlar
sağlanmıştır.

Öğrenciler için LinkedIn’de Kişisel Marka
Oluşturma Stratejisi

Öğrencilerin dijital dünyada profesyonel kimliklerini
güçlendirmeye yönelik “LinkedIn’de Kişisel Marka
Oluşturma Stratejisi Eğitimi” gerçekleştirilmiştir.
Eğitimde, LinkedIn’in etkin kullanımı, profil oluşturma,
profesyonel ağ geliştirme ve içerik üretimi konuları ele
alınmış; dijital görünürlük ve kişisel markanın kariyer
gelişimine katkıları katılımcılarla paylaşılmıştır.
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KARİYER FAALİYETLERİ

Kariyer Yönlendirme 
Uygulama ve Araştırma Merkezi 

İŞKUR Kariyer Akademisi CV ve Mülakat
Teknikleri
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Karınca Lojistik ile Lojistik Sektörüne
Bakış: Lojistiğin Bugünü ve Yarının

Stratejileri

KARYÖN tarafından düzenlenen etkinlikte öğrenciler,
sektör profesyonelleriyle bir araya gelmiştir. Karınca
Lojistik yetkilileri, lojistik sektörü, tedarik zinciri
yönetimi, depolama ve dağıtım süreçleri ile dijital
dönüşüm ve sürdürülebilir uygulamalar hakkında bilgi
paylaşmıştır. Ayrıca sektördeki kariyer fırsatları, işe alım
süreçleri ve adaylarda aranan yetkinlikler aktarılmıştır.
Etkinlik, öğrencilerin sektörel farkındalığını ve kariyer
olanaklarını artırmayı hedeflemiştir.
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Sürekli Eğitim Uygulama ve Araştırma Merkezinin tamamlanan, devam eden ve yaklaşan
eğitimlerini görmek için SEM Bültenine bakabilirsiniz. 

Sürekli Eğitim Uygulama ve
Araştırma Merkezi 

Diyabetik Ayak Bakımı Eğitimi
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SEM’DEN EĞİTİMLER

Girişimcilik ve İnovasyon Sertifika
Programı
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İstanbul Gelişim Üniversitesi Sürekli Eğitim
Uygulama ve Araştırma Merkezi (İGÜSEM)
tarafından toplam 30 saatlik çevrimiçi Girişimcilik
ve İnovasyon Eğitimi, 23 Şubat–16 Mart 2026
tarihleri arasında gerçekleştirilmiştir. Program, Dr.
Öğr. Üyesi Biray Koçak tarafından yürütülmüş olup
43 öğrenci başarıyla tamamlayarak sertifika
almaya hak kazanmıştır. Eğitim süresince
katılımcılara inovasyon, girişimcilik, stratejik
düşünme, problem çözme ve iş geliştirme
konularında teorik ve uygulamalı yetkinlikler
kazandırılmıştır.

İstanbul Gelişim Üniversitesi Sürekli Eğitim
Uygulama ve Araştırma Merkezi (İGÜSEM)
tarafından düzenlenen Diyabetik Ayak Bakımı
Eğitimi, 23–29 Mart 2026 tarihleri arasında
gerçekleştirilmiştir.  Dört gün çevrimiçi, iki gün
yüz yüze planlanan program kapsamında
teorik ve uygulamalı eğitimler sunulmuştur.
Eğitime 20 katılımcı katılmış, yüz yüze
oturumlar Podoloji Laboratuvarı’nda
gerçekleştirilmiştir.
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ZİYARET VE TOPLANTILAR
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IPUAM ile Koordinasyon Toplantısı

26 Mart 2026 tarihinde, İktisat Politikaları
Uygulama ve Araştırma Merkezinin katılımı ile
Ar-Ge’den sorumlu Rektör Yardımcısı Prof. Dr.
Necmettin Maraşlı başkanlığında  
koordinasyon toplantısı gerçekleştirilmiştir.
Merkez Müdürü Doç. Dr. Ebru Gül Yılmaz ve
UYGARMER Koordinatörü Doç. Dr. Ahmet
Sapmaz’ın katılımıyla Merkezin akademik
yayın ve proje çalışmaları ile Kodidesk-H
İndeksi çalışmaları  ele alınmıştır.

Bilimsel Araştırma Projeleri Koordinatörlüğü
ile BAP Kulübü iş birliğinde düzenlenen
“Proud Buluşmaları”na, UYGARMER
Koordinatörlüğü olarak katılım sağlanmıştır.
Etkinlik kapsamında, UYGARMER Memuru
Gamzenur Gürsoy tarafından UYGARMER
Koordinatörlüğü ile Uygulama ve Araştırma
Merkezleri hakkında bilgilendirme yapılmıştır.

Proud Buluşmaları
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